

Az aradi tizenháromra emlékeztünk



ÜNNEP Az Erkel Ferenc Művelődési Központ és a Nagy Sándor József Gimnázium (NSJG) közösen, a tizenhárom aradi

vértanú emlékének tiszteletére szervezett megemlékezésére idén is műsorral készültek az NSJG 10. b. osztályos diákjai. A Nagy Sándor József emlékháznál Tóthné Fajtha Anita, a művelődési központ igazgatója mondott köszöntőt, melyet követően az önkormányzati, iskolai és egyesületi vezetők elhelyezték az emlékezés és tisztelet koszorúit. Ezután 'Sigmond Bertalan képviselő, a Budakeszi Katonai Hagymányörző Egyesület tagja beszédében kiemelte, hogy a megtorlás a kor megítélése szerint is oly súlyos volt, hogy még I. Miklós orosz cár is a kegyelem irányába próbálta befolyásolni rokonát, Ferenc Józsefet, és diplomáciai úton neheztelését fejezte ki a kivégzések miatt. A képviselő a honvéd tábornok utolsó mondatát idézte: „De rettenetes volna most az elmúlásra gondolni, ha semmit sem tettem volna az életemben! Alázatosan borulok Istenem elé, hogy hőssé, igaz emberré, jó katonává tett.” 'Sigmond Bertalan megnyitotta az emlékház új kiállítását, ahol a vendégek megtekinthették Budavár májusi ostromát ábrázoló terepasztalt, valamint Gábor Áron hatfontos ágyújának kétharmados korhű másolatát. A kiállítást október végéig tekinthették meg az érdeklődők.

Szabadságkoncerttel zárult a fesztiválszezon

**'89
30 ÉVE
'90
SZABADON**

30 ÉV Városunkban október 4-én szabadságkoncerttel zárultak a szabadtéri rendezvények a művelődési központ udvarán és a közösségi terén. Ezt a rendezvényt Magyarország szabadságának, függetlenségének visszaszerzését jelentő elementáris erejű sikertörténet 30. évfordulója hívta életre. Magyarország Kormánya az 1989-90-es rendszerváltoztatás 30. évfordulóját emlékévvé nyilvánította és létrehozta a „30 éve szabadon” Emlékbizottságot. A bizottság az évfordulóhoz kapcsolódóan írta ki a szabadságkoncert pályázatát, melynek köszönhetően Budakeszin is a zenével ünnepelhették az évfordulót.

Azt ünnepelték, hogy ma egy olyan társadalom tagjai vagyunk, mely nem bilincset, hanem szárnyakat kínál. A szabadságot, melyet már nem csak egy nyugati országban, hanem saját szülőföldünkön, a hazánkban élhetünk meg. Magyarország nyugati berendezkedésű, polgári értékeken és keresztény hagyományokon nyugvó országgá lett, ahol a szabadság és a felelősség összekapcsolódik, ahol az állampolgárok összefognak és egységesen cselekszenek. Dr. Győri Ottilia polgármester beszédében azt is kiemelte, hogy Magyarország a rendszerváltoztatással nem csupán a függetlenségét szerezte vissza. Szabadságunk újbóli kivívása mellett az egyik legnagyobb eredményünk az önkormányzati rendszer kialakítása volt, mely azóta is a szabad önrendelkezés legjobb kifejezési módja.

Két helyi zenekar lépett fel a délután folyamán, a nemrég alakult, helyi fiatalokból álló Otherside light és a budakeszi körében méltán népszerű Wasbeton együttes. Este olyan nagy



formációk léptek fel, akik méltán kapcsolódtak a rendszerváltoztatáshoz, mint az Emelet és a Beatrix, akik a tőlük megszokott, fergeteges hangulatot teremtették és a hideg ellenére mindenki nagyszerűen érezte magát.

A koncert lehetőséget biztosított arra, hogy erősítse a nemzeti összetartozás érzését és minden korosztály egy közösségként ünnepelje a szabad Magyarországot, a szabad Budakeszit a rendszerváltás évfordulója alkalmából.

Ezúton is köszönjük Magyarország Kormányának, a „30 éve szabadon” Emlékbizottságnak és a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványnak a támogatását.

Őszi programok az NSJG-ben

ESEMÉNYEK Szeptember közepén nemzetközi diákcsera program keretében belül zschopau diáklányok csoportja és a város polgármestere látogatott Budakeszire.

Napközben tanórákat hallgattak, délután pedig a Budai Várban tettek sétát. A hétvégét budakeszi diákjaink családjainál töltötték, akik változatos szabadidős programot szerveztek nekik. Látogatásuk utolsó napjai szerencsés módon egybeestek a II. Budakörnyéki Sörfesztivállal, így igazán színes programsorozattal zárhatták ittlétüket.

Szeptember 20-án Széchenyi István születésének évfordulóján Szántó Boglárka Illyés Gyula: Széchenyi hídja című versét szavalta el, Virág Ida és Magos Benedek gitárjátékával kísérve, majd koszorút helyeztünk el a legnagyobb magyar mellszobránál.

Oktober 27-én volt a kutatók éjszakája programsorozat, mely keretében az ország különböző egyetemeit, múzeumait lehetett meglátogatni. Diákjaink és tanáraink a Szent István Egyetem Budai Campusán a festő növényekről és a Budai Arborétumról, a Semmelweis Egyetemen a „Rákgyógyítás és az áltudományok! Mi gyógyítja a rákot és mi nem?” címmel hallgattak előadásokat. Egy szájhygiénia-fogápolási foglalkozáson is részt vettek, ahol sok érdekeséget megtudhattak az e-cigaretta használatának előnyeiről és hátrányairól is. Az ELTE Természettudományi Karán pedig tanulóinkat a látványos fizikai- és kémiai kísérletek érdekelték.

Hagyománynak mondható, hogy már harmadik alkalommal jött hozzánk testvérvárosunk, Lich ifjúsági kórusa, a Songlines, ezzel élénkítve a városok közti partnerkapcsolatot. Első nap fergeteges izelítőt kaptunk a kórus repertoárjából, majd másnap workshopot tartottak. Este koncerttel kedveskedtek, ahol a közösen megtanult dalokat is előadták. Vendégként a Czövek Erna Zeneiskola egy diákja is fellépett. Jövőre visszavárjuk őket!

Egy nyertes pályázatunk eredményeként, október 7-én a Magyar Nemzeti Filharmonikusok hat művésze látogatott el Budakeszire, és „Úton a zene” címmel tartottak kamarakoncertet a metodista templomban. **NSJG**



Sportnap a Nagysanyiban

EGÉSZSÉG A Nagy Sándor József Gimnázium szeptember 27-én hatodik alkalommal rendezte meg diákjainak és tanárainak a sportnapot az Európai Diáksport Napjához kapcsolódva a városi sportpályán. Közös tornával indult a nap, majd a gyerekeknek 10 vegyes csoportban, 10 különböző erőpróbát kellett teljesíteniük. A testneveléstanárok igyekeztek úgy összeállítani a feladatokat, hogy a hagyományosabb sportok mellett – futball, tollaslabda, röplabda – olyan különlegesebb sportágakkal is megismerkedhessenek a diákok, mint az amerikai futball, a rögbi, a floorball vagy a frizbi. A diákok az akadályokkal gátolt kézilabda kapuradobást találták a legnehezebbnek, és sokat nevettek, amikor három-három gyereknek közös ügyességi próbaként, összekötött lábbal

kellett 100 métert szaladni. A 11. kihívás a 2019 méteres futás volt, melyet minden csapatból 5 fiú és 5 lány részvételével, váltóban teljesítettek a diákok. A kísérő tanárok csapattagként vettek részt a sportolásban, végig együtt vetélkedtek a gyerekekkel.

Egy igazán jó program állandósult a gimnáziumban; a diákok nemcsak sportolnak, de kötetlenebb időt töltenek együtt tanáraikkal és diáktársaikkal, ezáltal közelebb kerülhetnek mind a mozgás szeretetéhez, mind egymáshoz.

Köszönjük Karskó János testnevelőtanárnak a rendezvény szervezését és koordinálását, valamint az önkormányzatnak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a sportpályát, továbbá a BVV Kft-nek a sporteszközök és az egyéb kellékek szállítását.

Széchenyi emlékezete



POLGÁRI ERÉNY Gróf Széchenyi István születésének évfordulója alkalmából szeptember 21-én rövid ünnepséggel egybekötött koszorúzással emlékeztünk meg a legnagyobb magyarról iskolánk székhelyén, telephelyein és Budakeszi városának több pontján is. Kossuth Lajos méltatta így: „polgári

erényben nagy férfiak, minő például az, kit én, nem gyáva hizelgésből, hanem meggyőződésből, a magyarok legnagyobbikának szoktam nevezni.” Büszkén viseljük nevét, s büszkén mondhatjuk: a budakeszi Széchenyi István Általános Iskolában tanulunk, dolgozunk, élünk. **SZIA**